

Протокол
засідання робочої групи з проведення аналізу балансу трудових ресурсів у
Кремінському районі

19.07.2017

м. Кремінна

Головувала на засіданні: Позняк В.В. – заступник начальника управління - начальник відділу з питань управління персоналом управління соціального захисту населення Кремінської районної державної адміністрації, заступник голови робочої групи

Секретар: Басараб А.В. – головний спеціаліст відділу з питань праці управління соціального захисту населення Кремінської районної державної адміністрації

Присутні члени комісії:

Кременчуцький А.М. начальник відділу освіти райдержадміністрації

Лимар Л.В. начальник відділу обслуговування громадян Рубіжанського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Луганської області

Некlesa Ю.М. начальник відділу статистики у Кремінському районі

Перепелиця Л.С. директор Кремінського районного центру зайнятості

Улибіна Т.М. начальник управління економіки райдержадміністрації

Запрошені: представник Кремінського відділення Рубіжанської об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління державної фіскальної служби в Луганській області

Порядок денний:

Про аналіз балансу трудових ресурсів у Кремінському районі за 2016 рік та за I півріччя 2017 року.

Слухали:

Заступника голови робочої групи, заступника начальника управління – начальника відділу з питань управління персоналом управління соціального захисту населення райдержадміністрації Позняк В.В., яка повідомила про протокольне доручення за підсумками апаратної наради заступника голови, виконуючого обов'язки голови облдержадміністрації – керівника обласної військово – цивільної адміністрації Клименка Ю.Ю. від 13.06.2017, до питання «Аналітична доповідь про баланс трудових ресурсів області».

Метою проведення аналізу буде отримання показників, найближчих до реальних, визначення долі незайнятої, фактично неіснуючої та «ризикової» частини населення у площі легалізації зайнятості на території Кремінського району.

Слухали: Басараб А.В. секретаря робочої групи, яка доповіла про те що доповідь буде складатися з двох частин, а саме: опрацьовані статистичні та розрахункові дані.

Виступили: Неклеса Ю.М. начальник відділу статистики у Кременському районі, Лимар Л.В. начальник відділу обслуговування громадян Рубіжанського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Луганської області, Перепелиця Л.С. директор Кременського районного центру зайнятості, які надали дані по показникам загальної та основної характеристики, а саме: чисельність постійного населення; економічно активного населення віком 15-70 років; зайнятого населення; отримувачів пенсій; кількість громадян, які мали статус безробітного; структура вакансій за видами економічної діяльності та прогнозні показники діяльності районного центру зайнятості.

Вирішили:

1. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації узагальнити інформацію та подати до Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.

Заступник голови робочої групи



В.В. Позняк

Секретар



А.В. Басараб